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INFORMACIJA o realizovanoj obuci 

„PRAVO EVROPSKE UNIJE” 
 

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Pravo Evropske unije”. 
Obuka je održana 30. septembra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine. 

Tematske celine koje su obrađene: uvod u politički sistem Evropske unije, nastanak i razvoj 
Evropske unije, uvod u proces evropskih integracija, institucije i procesi donošenja odluka u Evropskoj 
uniji, savetodavna tela EU, sistem sudske zaštite u Evropskoj uniji i odnos komunitarnog prava i 
nacionalnih poredaka država članica, Evropski revizorski sud – podrška unapređenju finansijskog 
upravljanja EU. 

Obuku je realizovao prof. dr Vladimir Medović, profesor Prava Evropske unije na Pravnom 
fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, „Žan Moneˮ profesor i rukovodilac dva „Žan Moneˮ 
modula na Univerzitetu Privredna akademija u Novom Sadu. 

 

   

Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio 
je ograničen. Prisustvovali su službenici iz šest različitih pokrajinskih organa.                                                    

Ocenjujući obuku – s obzirom na njen sadržaj, prezentacije, tempo i način izlaganja, praktičnu 
primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti – učesnici su dali prosečnu ocenu 4,57.  

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: upoznavanje sa najnovijim 
tendencijama EU, odgovarajuća pitanja iz prakse, interakcija, obim nastave, teme, tema donošenja 
odluka u EU, detaljno obrazloženje, neformalan način izlaganja i interaktivnost, prezentacija, 
objašnjenja, primeri. 

 

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja. 
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Predavač, prof. dr Vladimir Medović, ocenjen je prosečnom ocenom: 4,86.         
 
„Predavač poseduje teorijsko i praktično znanje iz oblasti.”        

        
         „Razumljivost u izlaganju.”    

 
Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 5,00.    
 
Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 

50%, a za izlazni 76%.   
 
 
 

 
 

 


